



<<< Natrag

Datum objave: 9.1.2012 Rubrika: Karneval

KI TO TAPA KI TO GRE – PRVA PUSNA SUBOTA CRIKVENIČKI ŠATOR PRETVORILA U UZAVRELI MAŠKARANI LONAC

Ni se znalo ki koga, ni za ča

Ključeva Crikvenice gradonačelnik damir Rukavina predao je u ruke Meštra Velimira, u tu čast uslijedila je impresivna bakljada, a onda još impresivnija prva crikvenička maškarana noć



Prve subote poslije blagdana Sveta tri kralja, baš kako to tradiciji i priliči, u mjestima istočno od Rijeke zavladao je pravo maškaranu ludilo. Maškare su preuzele vlast, a narod uvijek spreman na dobru zabavu i ples pohrlio je u domove kulture te s maskama na licu, ili bez njih, prepustio se pjesmi, smijehu, šali, hopsanju i kratko rečeno, dobrom raspoloženju. Maškarama smo se pridružili i mi, i to u zadnjih nekoliko godina istočnoj karnevalskoj meki – Crikvenici, gdje smo u tamošnji šator ušli točno u 23 sata kako bismo pratili defile triju crikveničkih glazbi

– Matkovića, Gornjeg kraja i Bribirske parade, koja je osim dojmljivog nastupa izvela još dojmljiviju bakljadu. Uslijedila je potom primopredaja ključeva grada čime je označen start sedmotjednog petog godišnjeg doba.

Vragometni Zeko

– Pomalo sam se umorio, jer se cijelu godinu prepucavam po novinama, pa je vrijeme da maškare preuzmu vlast, kazao je gradonačelnik Damir Rukavina i za novog čuvara ključeva grada ustoličio Meštra Velimira, kojeg je na ovaj svečani trenutak, na pozornicu dopratila cijela maškarana svita. Nakon toga, valjalo je još podignuti karnevalsku zastavu na Paladu i – fešte mogu početi! A kakva bi to zabava na otvaranju bila bez Dražena Zečića, koji je svojim uspješnicima do ponoći šator pretvorio u maškaranu uzavreli lonac u kojem se nije znalo tko s kim tanca, pije ili nešto treće radi, o čemu mlađi od 12 godina bolje da ne znaju. Valja spomenuti i grupu »Trend«, koja je do usijanja zagrijala šator, pa popularni Zeko nije imao težak posao.

U takvom džumbusu na plesnom podiju sasvim su se dobro snalazila kraljevička »strašila« u sastavu: Mladena, Tina, Lucijan, Josip, Dino i Martina, koji su svojim plesnim umijećem preplašili dobar dio konkurencije pod maskama, ali ne i strašne »klux-klux-klan-ovce« koji su u »Aferi Ofsajd« u zaleđu doslovno uhvatili preplanulog Sammira i s karnevala u Riju doveli ga ravno u Crikvenicu, ali se Mamića nisu uspjeli dočepati. Kad smo već kod popularnog Zdravkeca, možda bi on pomogao Rijeci u dobivanju Mediteranskih igara jednog lijepog dana, što su u pauzi od Zekinih hitova sugerirali Bero, Silvana, Božica i Teo.

– Mi smo sponzori od hrpe sponzora koji više ne postoji na gospodarskoj karti Rijeke i okolice, pa možete zamisliti kada će onda dobiti organizaciju tih igara – nikada, složno će ova mix ekipa Kraljevica – Šmrika.

U Driveniku zagrijavanje

Takvi problemi nisu mučili Andreu, Sanju, Sanjina i Paola, koji su se unatoč puno posla u točenju različitih (bez)alkoholnih napitaka, dobro zabavljali, iznenađujuće dobro posjećene prve mesopusne subote. Nju nisu mogle propustiti niti Ana i Stanislava, »mačke na dvije noge« iz Grižana, čije je plesne pokrete, nadajući se nekoj ekskluzivi, pomno pratio udruženi mlađahni duo nekog sasvim drugačijeg »Novog lista« i »Ri tv-a«, koji nam nije htio otkriti svoja cijenjena imena, za razliku od domaćih »vražjih malica« Sandre, Josipe, Ingrid i Ivone, koje skoro da su dočekale jučerašnju čajanku i tombolu, kao najbolje sredstvo za otrežnjenje od cjelonoćne opijene maškaranu atmosfere. Tako to bi prve pusne subote u Crikvenici, a ako se nešto može nazvati dobrim startom onda je to ovaj crikvenički.

Što se pak maškaranog starta u Driveniku tiče, primjenit ćemo onu karnevalistima najomiljeniju – prvi mačići se va vodu hitaju, jer kako rekoše dečki iz Mesopusne grupe Grada Drivenika – ono pravo slijedi tek iduće subote kada počinju odlaziti u goste čak 15 karnevalskih skupina iz obližnjih mjesta i gradova, a i ti isti gosti dolazit će u Drivenik. I tako sve do 22. veljače, dokad će Mesopustari i njihov podmladak zvan Galebi obilaziti svojim drevnim gradom i podsjećati sve živo da je vrijeme karnevala te pozivati na subotnji tanci u dom. Stoga će već od 14. siječnja i bend Supernova imati pune ruke posla u zadovoljavanju glazbenih apetita svojih domaćina.

Siniša PUCIĆ & Vedran KARUZA

© Copyright 2002 NOVI LIST d.d. Sva prava pridržana.

Engine design by
NetCom